

各位

2015年5月18日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

オリジナルチルドカップ飲料に新フレーバー登場! タピオカ専門店でも人気の、もちもち食感の「タピオカライチティー」 5/19(火)より発売開始

ミニストップ株式会社(本部:千葉県千葉市 代表取締役社長:宮下 直行、以下:ミニストップ)は、オリジナルチルドカップ飲料「MINISTOP CAFÉ」より、初夏におすすめなもちもち食感の「タピオカライチティー」を、2015年5月19日 (火)より、国内のミニストップ(2015年4月末現在:2, 153店)にて発売いたしますのでお知らせいたします。

タピオカ専門店では、若い女性を中心にタピオカ入りのフレーバーティーの人気が高まっております。 そこで今回、新たに爽やかなライチティーともちもち食感のタピオカを組み合わせた「タピオカライチティー」を発売いたします。タピオカ専門店でも人気の組み合わせが、ミニストップで手軽にお買い求めいただけます。 仕事の休憩時や一息つきたい時、小腹が減った時などデザート代わりにも楽しめる味わいです。

《商品情報》



■商品名: MINISTOP CAFÉ タピオカライチティー ーもちもちタピオカ入りー

■発売日:2015年5月19日(火)

■価格:168円(税込)

■発売地区:全国

■商品概要:

フレーバーティーとしても人気のライチティーに、もちもち食感のブラックタピオカ を加えました。

デザート系ドリンクとしても楽しめる一品です。

爽やかなライチの風味と後口に香り高い紅茶感が感じられる、初夏におすすめなすっきりした味わいです。

パッケージには、アイスティーをイメージした色合いを採用するとともに、太めの 丸いグラスにプルメリアを添え、かわいらしさを演出。

カップ上部には、ライチやタピオカを配置し他のMINISTOP CAFÉ商品との差別 化を図りました。

[数量限定] [容量:190g]

